

A pályaválasztási rendezvények időpontjai

Az időpontokkal kapcsolatban kérjük, hogy tájékozódjon iskolánk honlapján:

<https://www.noszlopy.hu>

Az egyik időpontban felnőtt kísérettel lehetőséget biztosítunk az érdeklődő diákoknak a tanórák megtekintésére. Az óralátogatás regisztrációhoz kötött!



Induló képzési formák

Gimnázium:

- Sportiskolai képzés angol nyelvi előkészítővel
 - 5 évfolyamos
 - angol (32 fő)
- Sportiskolai képzés emelt angol nyelvvel
 - 4 évfolyamos
 - angol (30 fő)
- Általános gimnáziumi képzés
 - 4 évfolyamos (28 fő)

Sportiskola

Nyelvi előkészítő: 5 évfolyamos: 0003

Az 5 évfolyamos képzésben a nyelvi előkészítő osztályt általános gimnáziumi osztály követi, sporttelméleti képzéssel kiegészítve. Diákjaink a nyelvi előkészítő évfolyamon az angol idegen nyelvet heti 14 órában, a német nyelvet heti 4 órában tanulják.

Emelt angol képzés 4 évfolyamos: 0002

A 4 évfolyamos képzésben diákjaink heti 5 órában tanulják az angol nyelvet és heti 3 órában a választott idegen nyelvet. (német, olasz, spanyol) Iskolánk gimnáziumi profiljainak megfelelően célul tűzi ki olyan diákok képzését, akik a továbbtanuláshoz és a versenysporthoz szükséges kompetenciákkal rendelkeznek, képesek megállni helyüket felsőoktatási intézményekben.

2011-től a Telekom Veszprém regionális utánpótlás-nevelésének bázisiskolája vagyunk, 2013-tól köznevelési típusú sportiskolaként működünk. Kézilabdázók iskolai keretben játékvezetői képzésen vehetnek részt.

A sportági edzéseket a tanulók egyesületeknél végzik. Az egyesületi felvételi eltérhet az iskolai felvételtől és egymásnak nem megfeleltethető.

A részleteket keresse iskolánk honlapján!



Általános gimnáziumi osztály

Kódszám: 0001

Változatos módszerekkel, eszközökkel készítjük fel tanulóinkat a kétszintű érettségire és tehetségük, képességeik szerint az egyetemi vagy főiskolai szintű továbbtanulásra, illetve az érettségire épülő szakképzésbe való bekapcsolódásra.

Iskolánk nagy gondot fordít tehetséges, jó képességű tanulók segítésére, tehetségük kibontakoztatásában. Ismereteik bővítésére, képességeik fejlesztésére egyaránt lehetőséget biztosítunk. Fontos feladatként kezeljük a természettudományos tantárgyak iránti érdeklődés felkeltését, a természettudományos szemlélet kialakítását.

A képzésben részt vevő tanulóink az utolsó két évben tantárgyi és továbbtanulási érdeklődésüknek megfelelően emelt szintű képzést választanak.

A felvétel feltételei, arányszámítás

	Nyelvi előkészítő és a gimnáziumi sportosztály	Általános gimnáziumi osztály
egységes írásbeli felvételi vizsga	50%	50%
Általános iskolából hozott pontok	25%	50%
Alkalmassági vizsga, és a sportban elért eredmények	25% (kötelező)	-

Honvéd kadét közismereti képzés

A képzésre való jelentkezés önkéntes. A foglalkozások során diákjaink honvédelmi alapismeretek közismereti tantárgyat tanulnak heti 1-2 órában, amelyen megismerkedhetnek azzal, hogy milyen honvédelmi feladatai vannak a magyar állampolgároknak és azzal is, hogy mit tesz a Magyar Honvédség a haza védelméért. Ebből a tantárgyból diákjaink érettségi vizsgát is tehetnek, amely felvételi tárgyként szerepel a Nemzeti Közszolgálati Egyetemre történő jelentkezésnél. A tanórai elfoglaltság mellett sportlövészettel, küzdősportokkal, hagyományőrzéssel, hadisírgondozással, ejtőernyőzéssel is megismerkednek.

Honvéd kadétként az eredményes tanulást nem csak jó osztályzattal jutalmazzuk, hanem ösztöndíjat is kaphatnak a fiatalok.

A képzésre a jelentkezők a tanulmányi eredményük alapján felállított rangsor szerint kerülhetnek be. Igény szerint több csoportot indítunk. Egy csoport maximális létszáma 20 fő.

Kollégium

A kollégium az iskola épületében található. Férőhely igénylése az iskola honlapjáról letölthető nyomtatvánnyal lehetséges. A kollégiumi felvétel szempontjairól, meghatározó tényezőiről a kollégium házirendjéből tájékozódhatnak, mely elérhető az iskola honlapján.

**Részletesebb tájékoztatást kaphatnak az iskolában tartott nyílt napokon vagy az iskola honlapján:
www.noszlopy.hu**

Mottónk:

„Mi nem csak az életre készítjük fel tanulóinkat, hanem élni is hagyjuk őket.”

Megközelíthetőség:

Városcsokponttól 5-ös, 15-ös helyijárat
Vasútállomásról 5-ös helyijárat
(Papvásár u. megálló)

Gépkocsival az alábbi térkép szerint:



NOSZLOPY GÁSPÁR GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

8200 VESZPRÉM, TÜZÉR U. 42.
TEL: 88/560-675
FAX: 88/423-467
OM AZONOSÍTÓ: 037206

E-mail: titkarsag@noszlopy.hu
<http://www.noszlopy.hu>

